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Metodologia cercetarii  
• Volumul eşantionului: 1115 persoane cu vârstă de 18 ani şi mai mult;  

• Eşantion: stratificat, probabilist, bistadial;  

• Criterii de stratificare: 13 regiuni geografice, care coincid cu unităţile administrativ teritoriale de până la revenirea la 
raioane, mediu rezidenţial (urban-rural), mărimea localităţilor urbane (2 tipuri), numărul de populaţie ai localităţilor rurale (3 
tipuri de localităţi rurale).  

• Eşantionare: Volumele straturilor urbane şi ale totalului pe regiuni (fostele judeţe), cât şi volumele straturilor rurale au fost 
calculate proporţional cu numărul populaţiei în conformitate cu datele comunicate de Departamentul de Statistică al 
Republicii Moldova. Luând în consideraţie gradul sporit de implicare a populaţiei RM în migraţia forţei de muncă, distribuţia 
numărului de populaţie pe regiuni pe care a fost realizat design-ul eşantionului a fost ajustată la numărul de populaţie 
plecată la muncă peste hotarele ţării, în baza datelor Anchetei Forţei de Muncă, realizată de Biroul Naţional de Statistică.  

• Stadii de randomizare:  

– Localitatea: în cadrul straturilor ajustate, localităţile selectate (82) au fost stabilite în mod aleator, în baza unui tabel cu 
numere aleatoare.  

– Familia: numărul maximal de interviuri efectuate într-un punct de eşantionare a fost de 5. Familiile în care s-a realizat 
interviurile au fost selectate prin metoda rutei aleatoare, cu un pas statistic prestabilit.  

– Persoana: în cazurile în care în familiile selectate există mai multe persoane adulte, persoana intervievată s-a stabilit 
prin metoda celei mai apropiate zile de naştere.  

• Reprezentativitate: eşantionul este reprezentativ pentru populaţia adultă a Republicii Moldova, cu o eroare maximală de 
+3% 

• Perioada de culegere a datelor: 9-23 Noiembrie 2018. Interviurile au fost realizate la domiciliul respondenţilor. Chestionarul 
a fost redactat în limbile română şi rusă, oferindu-se respondenţilor posibilitatea de a alege varianta. În urma analizei 
structurii eşantionului obţinut din teren, s-a constatat concordanţa dintre distribuţia populaţiei cunoscută din datele 
statistice disponibile şi cele obţinute, în limitele abaterii statistice admisibile. O diferenţă s-a înregistrat în cazul structurii pe 
sexe, în sensul supra-reprezentării persoanelor de sex feminin şi pe grupe de vârstă, în sensul sub-reprezentării tinerilor (18-
29 ani). Cauza principală a acestor abateri ţine de fenomenele de migraţie a forţei de muncă peste hotare. Pentru corectare 
s-a recurs la ponderarea rezultatelor, astfel încât structura eşantionului luat în calcul să reprezinte media dintre distribuţiile 
înregistrate în statistica oficială şi cea obţinută în teren. Astfel, rezultatele prezentate sunt ponderate. 



Credeți că în țara noastră lucrurile merg într-o direcție bună sau 
merg într-o direcție greșită? 

Direcția este 
bună, 17.4% 

Direcția este 
greșită, 72.7% 

NȘ (NU CITIȚI), 
9.4% 

NR (NU CITIȚI), 
0.5% 



Credeţi că în ţara noastră lucrurile merg într-o direcţie bună sau 
greşită? 
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Dar, în general, în lume credeți că lucrurile merg într-o 
direcție bună sau merg într-o direcție greșită? 

Directia este 
buna, 24.6% 

Directia este 
gresita, 58.0% 

NS, 16.4% NR, 1.1% 



Dar în general în lume credeți că lucrurile merg într-o direcţie 
bună sau merg într-o direcţie greşită?  
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Care sunt lucrurile ce vă îngrijorează cel mai mult în 
prezent?  

0% 20% 40% 60% 

(Nu citiţi)NŞ/NR 

Calamitățile naturale … 

Lipsa încălzirii în … 

Salariile si pensiile mici 

Altceva (indicați)  … 

Criminalitatea. infracțiunile 

Relațiile interetnice  

Foamea 

Instaurarea unei dictaturi 

Un război în zonă 

Criza financiară 

Boala 

Corupția 

Șomajul 

Sărăcia 

Viitorul copiilor 

Prețurile 

1. În primul rând 

2.În al doilea rând 

3.În al treilea rând 



  Cum apreciați veniturile actuale ale familiei dvs.?  

30.8% 

42.2% 

18.7% 

3.5% 

2.1% 

2.8% 

0% 20% 40% 60% 

Nu ne ajung nici pentru strictul necesar  

Ne ajung numai pentru strictul necesar  

Ne ajung pentru un trai decent, dar nu ne 
permitem cumpărarea unor bunuri mai scumpe  

Reușim să cumpărăm și unele bunuri mai 
scumpe, dar cu restrângeri în alte domenii  

Reușim să avem tot ce ne trebuie, fără să ne 
limităm la ceva  

Nu ştiu/Nu raspund 



Cât de mulțumit sunteți de situația economică de acum din 
Republica Moldova ? 

0.2% 

6.6% 

29.0% 

35.5% 

25.7% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 

Foarte mulțumit(ă) 

Destul de mulțumit(ă) 

Nici mulțumit(ă)/Nici nemulțumit(ă) 

Nu prea mulțumit(ă) 

Deloc mulțumit(ă) 



Care din următoarele afirmații se potrivește mai bine stării 
familiei Dvs.?  

9.4% 

7.1% 

1.1% 

0.8% 

1.7% 

9.9% 

70.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 

(Nu citiţi)NŞ/NR 

Nu avem economii deoarece deja le-am 
investit 

Avem economii (niște bani strânși) pe 
care intenționăm să le investim 

Avem economii, dar nu știm unde să le 
investim  

Avem economii, dar ne este teamă 
să le investim 

Avem economii, dar le ținem pentru zile 
negre 

Nu avem mijloace financiare pentru a le 
investi 



 Ce credeți că ar trebui întreprins pentru a îmbunătăți 
situația social-economică din țara noastră?  

0% 20% 40% 60% 

Altceva (indicați) / ______________________ 

Crearea locurilor de muncă 

Extinderea drepturilor administrației locale … 

Salarii si pensii mai mari 

Oferirea mai multor înlesniri sectorului privat 

Mărirea rolului statului în dirijarea economiei 

Îmbunătățirea activității organelor puterii de stat 

Asigurarea protecției proprietății cetățenilor 

Îmbunătățirea mecanismului de funcționare a legilor 

Atragerea mai multor investiții străine 

Sprijinirea micului întreprinzător în sectorul agrar 

Combaterea criminalității din țară 

Dezvoltarea întreprinderilor industriale 

Schimbarea conducerii țării 

Combaterea corupției 

1. În I rând 2. În al II rând 3. În al III rând 



În ultima perioadă se discută foarte mult despre declararea 

independenței Bisericii Ortodoxe Ukrainene de Biserica 
Ortodoxă Rusă. Ce părere aveți față de această separare a 

bisericilor?   

2.1% 

11.4% 

24.8% 

28.0% 

30.3% 

3.5% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 

Foarte bună 

Bună 

Rea  

Foarte rea  

NŞ 

NR  



Cum credeti Biserica Ortodoxa Moldovenească ar trebui să 

devină independența față de Biserica Ortodoxă Rusă?  

6.7% 

15.0% 

20.7% 

32.2% 

22.1% 

3.3% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 

Cu siguranță Da 

Mai degrabă Da 

Mai degrabă Nu 

Cu siguranță Nu 

NŞ 

NR  



In luna iunie curent au fost anulate rezultatele alegerilor locale în 

municipiul Chișinău, iar primarul ales Andrei Năstase nu a mai fost 

numit în funcția de primar al Municipiului Chișinău. Cum credeți este 

corect sau incorect că  primarul ales de chișinăuieni, Andrei Năstase, 

nu a fost numit în funcția de Primar General?  

5.8% 

7.9% 
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Totalmente corect 

Mai degrabă corect 
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Totalmente incorect 
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Cine după părerea Dvs. se face vinovat de faptul că alegerile 

primarului General de Chișinău au fost anulate?  

4.5% 

26.3% 

9.3% 

9.0% 

2.9% 

45.0% 

3.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

Partidul Socialiștilor și candidatul acestora Ion Ceban care au 
depus plângere 

Partidul Democrat și Vladimir Plahotniuc, care controlează 
justiția din Republica Moldova   

Partidul Demnitate și Adevăr și Candidatul acestora Andrei 
Năstase, care conform acuzațiilor făcea agitație electorală 

în ziua alegerilor  pe rețelele de socializare  

Nimeni nu se face vinovat. justiția și-a îndeplinit cinstit 
obligațiunile de serviciu  

Altcineva  

NŞ 

NR  



Care este cea mai importantă sursă pentru informarea 

dvs.?  

0% 20% 40% 60% 80% 

Administrația … 

Sondajele de opinie  

Zvonuri  

Colegii de serviciu  

Ziarele  

Familia  

Prietenii. vecinii  

Radio-ul  

Internet-ul 

Televiziunea  

1. În primul 
rând 

2.În al 
doilea rând 



Cât de des utilizati internetul?  
(zilnic sau de cateva ori pe saptamana)  
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Spuneți-mi vă rog. care sunt principalele trei site-uri de 

unde vă informați? 

0% 20% 40% 60% 80% 

NŞ/NR 
Alte site-uri 

Kp.md 
Timpul.md 
Agora.md 

Twitter 
Moldova.org 

Yahoo.com 
Unimedia.md 
Realitatea.md 

diez.md 
Vkontakte.com 

Gmail.com 
Point.md 

Publika.md 
Mail.ru 

Protv.md 
Jurnal.md 

Odnoklasniki.ru 
Facebook.com 

1. În primul 
rând 

2.În al 
doilea rând 

3.În al 
treilea rând 



Cât de des utilizati radioul?  
(zilnic sau de cateva ori pe saptamana)  
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Cât de des utilizati televiziunea?  
(zilnic sau de cateva ori pe saptamana)  
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Spuneți-mi vă rog din ce surse, de obicei, primiți informație 

despre evenimentele ce au loc în țară și lumea întreagă?  

0.8% 

2.2% 

4.6% 

8.7% 

11.6% 

17.1% 

19.0% 

28.6% 

53.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

Din anunțuri, pliante și postere pe panourile de 
publicitate de pe străzi  

Din noutățile ziarelor, revistelor rusești 

Din noutățile ziarelor, revistelor moldovenești 

Din comunicarea personală cu prietenii, rude, 
colegi 

Din emisiunile televiziunii românești (europene), 
radio 

Din noutățile de pe rețelele de socializare 

Din noutățile de pe site-urile informaționale din 
internet 

Din emisiunile televiziunii ruse, radio 

Din emisiunile televiziunii moldovenești, radio 



Spuneți-mi vă rog, care sunt principalele trei canale TV, de unde 
PRIMIȚI INFORMAȚIE/vă informați?  

0% 20% 40% 60% 80% 

Balti TV 

Euro TV 

TVC21 

TVR MOLDOVA 

TV 8 

N4 

CANAL 3 

Canal 2 

PRO TV 

Publika TV 

NTV/HTB 

RTR MOLDOVA … 

Jurnal TV 

Moldova 1 

PRIME / Первый … 

In primul rand 

In al doilea rand 

In al treilea rand 



În general, cum credeți, în ce măsură în Republica Moldova 
lumea poate să se simtă liber...?  

3.90% 

3.50% 

27.20% 

25.20% 

36.20% 

35.10% 

26.60% 

29.30% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

a.     de a spune ceea 
ce crede despre 
conducerea țării 

b.     să iasă în stradă 
și să protesteze față 
de deciziile luate de 

conducerea țării 

În foarte mare măsură În mare măsură În mică măsură Deloc 



 În ce măsură dvs. personal vă simțiți liber...? 

6.7% 

6.2% 

29.0% 

25.1% 

31.0% 

29.6% 

28.5% 

33.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

de a spune ceea ce 
credeți despre 

conducerea țării 

de a ieși în stradă și 
de a protesta față de 

deciziile luate de 
conducerea țării 

În foarte mare măsură În mare măsură În mică măsură Deloc 



Câtă încredere aveţi în …?  

-100% -80% -60% -40% -20% 0% 20% 40% 60% 80% 

Partide politice 
Parlament  
Curtea Constituțională 
Sindicate  
Justiție  
CEC 
Procuratura Generală 
SIS  
Guvern  
ONG 
Fisc 
CAN 
Avocatură 
Bănci  
Poliție  
Armată  
Președintele 
Mass-media (presă, radio, TV)  
Primărie  
Biserică  

Nu am deloc încredere / Nu prea am încredere / Oarecare încredere / Foarte multă încredere 



Dacă duminica viitoare ar avea loc un referendum (vi s-ar cere 

să votați) cu privire la aderarea Republicii Moldova la Uniunea 
Europeană, Dvs. ați vota pentru sau contra?  

Aș vota pentru 
aderare, 42.9% 

Aș vota 
împotriva 

aderării, 23.8% 

Nu aș 
participa, 

7.8% 

Nu știu, nu m-
am decis, 22.7% 

NȘ/ NR, 2.8% 



Dar dacă vi s-ar cere să votați cu privire la aderarea RM la 
Uniunea Economică Euroasiatică, (Rusia-Belarus-

Kazahstan) Dvs. ați vota pentru sau contra? 

Pentru 
aderarea la 

Uniunea 
Europeană, 

36.5% 

Pentru 
aderarea la 

Uniunea 
Euroasiatică 
(Vamală ), 

29.5% 

Nu aș 
participa , 

8.0% 

Nu știu. nu m-
am decis, 20.0% 

Nu răspunde 
(Nu citiți), 6.0% 



Dacă totuși ar trebui de ales în cadrul unui referendum între aderarea 

Republicii Moldova la Uniunea Europeană și aderarea Republicii 
Moldova la Uniunea Economică Euroasiatică. Dvs. pentru ce ați opta?  

Pentru 
aderarea la 

Uniunea 
Europeană, 

37.8% 

Pentru 
aderarea la 

Uniunea 
Euroasiatică 
(Vamală ), 

29.5% 

Nu aș 
participa , 

6.5% 

Nu știu. nu 
m-am decis, 

17.8% 

Nu răspunde 
(Nu citiți), 8.4% 



 Vă rugăm să indicați în ce măsură vă interesează politica?  

2.5% 

16.6% 

26.9% 

26.8% 

27.1% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 

Foarte mult 

Mult 

Nici mult. nici puțin 

Puțin 

Deloc 



Vă rugăm să indicați în ce măsură vă interesează politica? 
(raspunsurile Foarte mult + Mult ) 

31.2% 
29.1% 

31.8% 
33.9% 

30.4% 
28.0% 

24.0% 
24.6% 

27.8% 
28.1% 

24.0% 
32.5% 

31.5% 
28.5% 

26.8% 
22.7% 

20.9% 
27.6% 

19.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 

Noi -09 
Mai-10 
Noi-10 
Mai-11 
Noi-11 
Mai-12 
Noi-12 
Apr-13 
Noi-13 
Apr-14 
Noi-14 
Apr-15 
Noi-15 
Apr-16 
Oct-16 
Apr-17 
Noi-17 
Mai-18 
Noi-18 



Cum vedeți situația politică în Republica Moldova în 

prezent? 

Foarte stabilă, 
0.2% 

Stabilă, 6.6% 

Puțin instabilă, 
38.5% 

Deloc nu este 
stabilă/ nu este 

nicio 
stabilitate, 

48.5% 

NȘ/NR, 6.1% 



 Cum credeți dvs., Republica Moldova este guvernată de 

voința poporului ?  

Da, 9.1% 

Nu, 83.7% 

NŞ, 5.8% 
NR , 1.4% 



 Credeți că alegerile în Republica Moldova sunt libere și 

corecte?  

Da, 14.6% 

Nu, 76.5% 

NŞ, 8.1% NR , 0.8% 



Matricea stabilităţii politice (noiembrie 2018) 

  
Ţara este condusă după voinţa 

poporului 

Da  Nu 

Alegerile sunt libere 

şi corecte 

Da  

Pilonii 

democraţiei 
Dezamăgiţii 

6.6% 9.0% 

Nu 
Spectatorii  Nemulţumiţii 

2.9% 81.5% 

Indicele Stabilităţii 

Politice 

  

ISP = PD+D+S-N= 6.6+9.0+2.9-81.5= - 65.9 



Matricea stabilităţii politice (noiembrie 2018, continuare) 

  Ţara este condusă după voinţa 
poporului 

Urban Rural 

Da  Nu Da  Nu 

Alegerile sunt 

libere şi corecte 

Da  

Pilonii 

democr

aţiei 

Dezamă

giţii 

Pilonii 

democr

aţiei 

Dezamă

giţii 

5.7% 9.5% 7.2% 8.6% 

Nu 

Spectat

orii  

Nemulţu

miţii 

Spectat

orii  

Nemulţu

miţii 

1.3% 83.5% 4.3% 80.0% 

Indicele Stabilităţii 

Politice 

  -68.3 -64.2 



Cunoașteți ce înseamnă vot uninominal pentru alegerile 
parlamentare? 

Da, 37.6% 

Nu, 57.5% 

NȘ/NR, 4.9% 



Cunoașteți ce înseamnă vot uninominal pentru alegerile 
parlamentare? 

57.9% 
45.0% 

37.6% 

38.7% 
50.5% 

57.5% 

3.4% 4.5% 4.9% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

80% 

90% 

100% 

Apr-17 Noi-17 Noi-18 

Nu ştiu / Nu răspund 

Nu 

Da 



 Dvs. personal pentru care modalitate de alegere a  

Parlamentului  optați?  

33.6% 

29.8% 

17.7% 

18.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 

NȘ/NR 

Vot în baza listelor de partid – votând 
partide politice 

Vot uninominal – votând deputați direct 
din lista candidaților majoritari 

Vot / sistem mixt (ambele) – jumătate 
din lista candidaților majoritari. iar 
altă jumătate din listele de partid 



  

47.1% 

23.8% 

29.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

Pozitivă 

Negativă 

Indiferent 

Ce atitudine aveți față de fostul regim comunist 
(de până la 1990) din Moldova? 



  

49.1% 

21.1% 

25.7% 

4.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

Regret 

Nu regret 

Nu pot aprecia 

NȘ/NR 

 Dvs. regretați sau nu destrămarea Uniunii Sovietice 

(URSS)?  



 Dacă duminica viitoare ar avea loc un referendum pentru 

ca Republica Moldova să redevină iarăși parte a unei 
Uniuni Sovietice (URSS) dvs. ați vota pentru sau contra? 

40.1% 

27.1% 

8.6% 

21.1% 

3.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

Aș vota pentru  

Aș vota contra 

Nu aș participa 

Nu știu, nu m-am decis 

NR 



 Care este personalitatea politică din Republica Moldova în 

care dvs. aveți cea mai mare încredere? 

10.0% 

1.6% 
53.6% 

1.7% 

0.3% 
0.5% 

0.9% 
1.3% 
2.3% 
2.7% 

3.0% 

3.2% 

3.3% 

15.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

Nș 
Nr 

Nu am încredere în nimeni 
Altcineva 

Andrian Candu 
Marian Lupu 

Vladimir Voronin 
Renato Usatii 

Pavel Filip 
Ilan Shor 

Vladimir Plahotniuc 
Maia Sandu 

Andrei Năstase 

Igor Dodon 



Câtă încredere aveți în următoarele personalități politice?  

-100% -80% -60% -40% -20% 0% 20% 40% 

Anatol Salaru  

Dumitru Ciubașenco 

Mihai Ghimpu 

Tudor Deliu 

Iurie Leancă  

Dorin Chirtoacă  

Andrian Candu  

Renato Usatîi 

Vladimir Plahotniuc 

Ilan Shor  

Andrei Năstase  

Vladimir Voronin 

Maia Sandu  

Pavel Filip 

Zinaida Grecianîi 

Igor Dodon  

Nu am deloc încredere / Nu prea am încredere / Oarecare încredere / Foarte multă încredere 



Câtă încredere aveți în următoarele partide/ formațiuni politice? 

-100% -80% -60% -40% -20% 0% 20% 40% 

PUN-Anatol Salaru 

PPEM - Iurie Leancă  

PL - Mihai Ghimpu  

PLDM - Tudor Deliu  

PN-Renato Usatîi  

PPS-Ilan Șor 

PDM – Vlad Plahotniuc  

PCRM - Vladimir Voronin  

PDA - Andrei Năstase 

PAS - Maia Sandu 

PSRM – Zinaida Grecianîi 

Nu am deloc încredere / Nu prea am încredere / Oarecare încredere / Foarte multă încredere 



Dacă duminica viitoare s-ar organiza alegeri pentru 

Parlamentul Republicii Moldova dvs v-ați duce la vot? 

2.2% 

6.4% 

12.1% 

6.2% 

13.4% 

22.2% 

37.5% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 

NR 

NȘ 

Sigur că nu m-aș prezenta 

Probabil că nu m-aș prezenta 

Probabil că m-aș prezenta 

Sunt sigur(ă) că m-aș prezenta 

Sunt absolut sigur(ă) că m-aș 
prezenta 



 Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru Parlamentul 

Republicii Moldova cu ce partid/formațiune politică ați vota?  

15.9% 
29.0% 

4.5% 
0.2% 
0.1% 
0.1% 
0.5% 
0.8% 
1.2% 
1.7% 
3.0% 

5.0% 
7.4% 
7.6% 

23.0% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 

 Nu aș participa la alegeri/ Nu aș vota 

 Nu știu 

Nu răspund 

Candidat independent (specificați) 

PPEM - Iurie Leancă 

PUN-Anatol Salaru 

PLDM -  Tudor Deliu 

PL - Mihai Ghimpu  

PN-Renato Usatîi  

PCRM - Vladimir Voronin  

PPS-Ilan Șor 

PDA - Andrei Năstase 

PAS - Maia Sandu 

PDM – Vlad Plahotniuc  

PSRM – Zinaida Grecianîi 



 Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru Parlamentul 

Republicii Moldova cu ce partid/formațiune politică ați vota? 

(Doar decisii!) 

0.4% 

0.2% 

0.2% 

1.0% 

1.6% 

2.4% 

3.4% 

5.9% 

9.9% 

14.6% 

15.0% 

45.5% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 

Candidat independent (specificați) 

PPEM - Iurie Leancă 

PUN-Anatol Salaru 

PLDM -  Tudor Deliu 

PL - Mihai Ghimpu  

PN-Renato Usatîi  

PCRM - Vladimir Voronin  

PPS-Ilan Șor 

PDA - Andrei Năstase 

PAS - Maia Sandu 

PDM – Vlad Plahotniuc  

PSRM – Zinaida Grecianîi 



Comentarii: 

• Acesta este un scenariu radical: cand indecisii 
NU iese la vot! 

• In realitate nu se intampla asa; desigur o buna 
parte din votanti vor vota Opozitia! Cati?  

• Sa ne uitam un pic peste etnia indecisilor:  



 Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru Parlamentul 

Republicii Moldova pentru care partide/formațiuni politice nu veți 

vota în nici un caz?  

32.9% 

6.1% 

14.2% 

16.5% 

16.5% 

16.8% 

17.0% 

17.8% 

18.1% 

20.5% 

20.9% 

29.2% 

32.5% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 

Nu știu 

Nu răspund 

PSRM – Zinaida Grecianîi 

PCRM - Vladimir Voronin  

PN-Renato Usatîi  

PLDM - Tudor Deliu  

PDA - Andrei Năstase 

PUN-Anatol Salaru 

PPS-Ilan Șor 

PPEM - Iurie Leancă  

PAS - Maia Sandu 

PDM – Vlad Plahotniuc  

PL - Mihai Ghimpu  



 Spuneți-mi vă rog pentru care tip de candidat ați vota în 

circumscripția (raionul) Dvs., candidatul propus de un partid 

politic sau  un candidat independent?  

Candidat propus 
de un partid 

politic, 33.80% 

Candidat 
independent, 

27.10% 

Nș, 31.50% 

Nr, 7.50% 



Merci! 
Intrebari? 

  


